

dními nebo deklaracemi, od orgánů jednoty celní v příčině obchodu v okrese pomezím a u vývozu vydanými, pokud ty neb ony věci v jednotě celní nejsou od kontroly strany listů legitimačních osvobozeny.

Úřadové na pomezí k jednotě celní mají tyto listy legitimační, listy nákladní nebo deklarace k opovědem v příčině rakouského řízení celního vyhotoveným přikolkovati, a sice, bylyli dvě opovědi podány, k té z nich, která má býti přiložena k rejstříku přijímacímu nebo k lístku zprovázecího, kterýž při dalším poukazování doprovází zboží.

Taktéž zacházeti mají úřadové uvnitř země postavení s listy legitimačními a t. d., ježto k nim dojdou.

Máli místo expedice částeční, zůstane list legitimační a t. d. při opovědi původní, přiložené ke knize magacínské.

Má se k tomu přihlížeti, aby se jak v opovědech prvopočátečních, tak i v pozdějších vždy udalo, že zboží přichází ze svobodného obchodu jednoty celní.

Toto udati se může nejlépe ve sloupci 2. hned pod místem, kde zasilatel bydlí, k. př. pan Scherz z Fürthu ze svobodného obchodu jednoty celní.

Ku potřebě obyvatelstva i úřadů na blízku pomezí k jednotě celní vydá se sestavení oněch ustanovení v tarifě systematické obsažených, ježto se týkají výhradně zboží ze svobodného obchodu jednoty celní dováženého.

9. (K položce 40, a) poznamenání 1., lit. bb.)

Kterí jsou oni vedlejší úřadové celní tř. I., přes které povoleno jest, železo syrové ze svobodného obchodu zemí k jednotě celní náležitých, když jest opatřeno vysvědčením původu, daným od úřadů horních, později se oznámí.

I o tom, v jaké formě se mají tato vysvědčení původu vyhotovovati, vydá se naučení.

10. (K položce 50., a) poznamenání, lit. bb.)

Předivo ruční ze svobodného obchodu jednoty celní dovážeti se může bez cla prozatím jen přes linii celní

k Prusům od Hlubčic až do Seidenberka v Horní Lužici,

k Sasům od Ostrice až do Žandova na pravém břehu Labe.

Budiž k tomu přísně dohlíženo, aby se nedováželo předivo mašinové za předivo ruční. Čím se může předivo ruční od onoho rozeznati, oznámeno bude později.

11. (K položce 44., d) poznamenání 1.)

Listy dovolovací k dovážení peněz drobných v sumě větší než 25 zl.,